

Washington University Law Review

Volume 23 | Issue 1

January 1937

Errata

Follow this and additional works at: http://openscholarship.wustl.edu/law_lawreview

Recommended Citation

Errata, 23 WASH. U. L. Q. (1937).

Available at: http://openscholarship.wustl.edu/law_lawreview/vol23/iss1/13

This Miscellaneous is brought to you for free and open access by the Law School at Washington University Open Scholarship. It has been accepted for inclusion in Washington University Law Review by an authorized administrator of Washington University Open Scholarship. For more information, please contact digital@wumail.wustl.edu.

ERRATA

- P. i, line 5: "J. P. Steiner" should be "J. B. Steiner."
- P. 58, line 31: "expend" should be "expand."
- P. 73, line 29: "a recent" should be "the current."
- P. 81, line 41: "Justice" should be "Justices."
- P. 98, line 40: "J. P. Steiner" should be "J. B. Steiner."
- P. 115, line 6: "has" should be "have."
- P. 115, line 9: "*Bremen*" should be "*Brewen*."
- P. 187, fn. 25: "Berl" should be "Berle."
- P. 237, line 26: "courts" should be "course."
- P. 293, line 34-35: "cataclyst" should be "cataclysm."
- P. 296, fn. 9: "1656" should be "1546."
- P. 389, line 8: "said" should be "alleged."
- P. 387, line 12: "be not paid" should be "be paid."